



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (MEC)  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO (UFRPE)  
COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL  
(COREMU)**

Edital n.01/2022

ERRATA nº 03/2022

**Onde se lê:** “4.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente de forma online conforme endereço eletrônico <http://www.prpg.ufrpe.br>”

**Leia-se:** “4.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente de forma online conforme endereço eletrônico <http://www.editais.prppg.ufrpe.br/>

Recife, 20 de outubro de 2022

Comissão de Residência Profissional (COREMU)  
Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE)